

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Газета
районом ВКП(б)
и райисполнома
Гурьевского р-на
Запсибиря

14 августа 1935 г.

№ 32

Выходит 6 раз в м-ц.

Прием работников железнодорожного транспорта в Кремле

30 июля в Москве в большом кремлевском дворце руководители Центрального Комитета ВКП(б) и Правительства Союза ССР приняли для товарищеской беседы работников железнодорожного транспорта. На приеме присутствовало около 400 работников железнодорожного транспорта-начальников дорог, политотделов, машинистов, ремонтных рабо-

чих, кондукторов и других. Бурными аплодисментами во третили железнодорожники тов. Сталина, Кагановича, Ворошилова, Орджоникидзе, Калинина и других.

После выступления тов. Кагановича с речью к железнодорожникам выступил тов. Стalin, встреченный бурными аплодисментами.

ВЫШЕ ТЕМПЫ УБОРОЧНЫХ РАБОТ И ХЛЕБОСДАЧИ

Ни одного потерянного часа!

Дружное созревание хлебов в нынешнем году, застало многих руководителей колхозов врасплох, не подготовленными вести уборку хлебов на полный ход.

Несмотря на то, что были своевременные предупреждения о быстрейшем завершении сенокоса, о своевременном ремонте уборочного инвентаря и во все о подготовке бригад к предстоящей ответственной работе сельско-хозяйственного года, руководители колхозов не спешили. Сенокос затянулся до 5 августа, а кой-где и еще дальше. Машины полностью были не отремонтированы. Тара не приготовлена, тока необорудованы, и, напротив, не было проведено нужной работы с людьми, от которых во многом зависит успех уборки.

Уроки первых пятидневок со всей очевидностью подтвердили правильность этих сроков. Наша газета, сигнализируя о плохой подготовке к уборке, предупредила, что успех уборки решает подготовка к ней. Слабая подготовительная работа к уборочной—попротивила и медленный разворот уборочных работ и большие потери при уборке.

В нашем специальном уборочном бюллетене № 1 указывались цифры потерь только с двух колхозов, „Авангард“ и „14 Годовщина Октября“. А сколько их во всех колхозах? Надо помнить, что косовица это только первая работа из всего цикла уборки хлеба. Впереди еще возка, скирдование, молотьба и другое.

Надо немедленно обяжать самую решительную борьбу со всеми вопиющим потерям на полях.

Следует сказать, что к такой ответственной работе, как приемка хлеба, плохо подготовились и заготовительные организации. Приемные пункты своевременно не начали свою работу. Хлеб возился вместо ближайших пунктов, значительно дальше. Пора подошла горячая. Хорошая погода обязывает колхозы, все силы подчинить быстрой уборке хлеба.

Молотьбу хлебов надо вести одновременно с косовицей. Надо так строить планы своей работы, чтобы за хорошую погоду провести основные работы.

Лучший хлеб на элеватор. Все на службу уборке хлеба!

В колхозе Ворошилова саботируют хлебопоставки

В колхозе „Ворошилова“ Ур. Бедаревского сельсовета четвертый день продолжают молотьбу хлеба, но государству еще не сдали ни одного центнера. Такое позорное невыполнение постановления правительства о сдаче зерна происходит исключительно по вине бригадиров и правления колхоза, которые явно саботируют хлебопоставки.

Бригадир Салагаев Афанасий, которому поручена эта работа, совершенно бездействует, а председатель правления колхоза Морозов вместо того, чтобы привлечь бригадира к порядку, сам занялся разговором, что „молотить рано, хлеб не выстоялся“ и т. д. В результате такого бездействия весь намолоченный хлеб лежит на току в кучах, не сортированный и даже ничем не закрытый.

Сам молотильный агрегат из-за недостачи людей и тягловой силы наполовину стоит и правление колхоза не принимает никаких мер к тому, чтобы устранить простой в работе. В. Ч.

Мы клеймим их позором

Колхоз „14-я Годовщина Октября“ начал уборку хлеба, а работа идет так скверно, что нам, старикам, тяжело на нее смотреть. Во первых качество уборки плохое и в бригадах нет трудовой дисциплины. 1-го августа в бригаде № 3 не вышла на работу половина колхозников.

Прохоровская Домна, Городилова Ульяна, Кулебакина Анна, Евдокимова Ольга, Елизавета Матрена, Калашникова Мария, Евдокимова Матрена и ряд других на колхозной работе почти совсем не участвуют. Такое отношение к работе нас крайне возмущает и мы клеймим позором этих колхозников.

Сегодня нас собралось 26 человек. Всем нам по 55-60-70 лет, но мы идем навстречу правлению колхоза и сколько есть сил, будем помогать в уборке хлеба.

Одновременно, мы требуем от правления колхоза мобилизовать на уборку всех поголовно людей и принять самые строгие меры к тем, кто нарушает колхозную дисциплину и тем самым тормозит в работе уборки хлеба.

Колхозницы колхоза „14-я Годовщина Октября“ Журавлева Елена, Комиссарова Мария, Морозова Устинья, Бонова Александра, Евдокимова Надежда, Утюнина Параскевия, Петрова Дарья другие.



1. Предложить партийным и советским организациям, директорам МТС и совхозов, председателям колхозов:
а) организовать сдачу зерна и подсолнуха государству непосредственно из под молотилок и комбайнов с соблюдением установленных кондиций;

(Из резолюции июньского пленума ЦК ВКП(б)).

Уборку хлеба проведем на „отлично“ и без потерь

В этом году уборку зерновых мы начали почти на 10 дней раньше и уже добились неплохих показателей. На

10 августа мы скосили и полностью связали 175 гектара пшеницы или 40 проц. общего плана посева. Качество уборки по заключению правления колхоза и сельсовета, бригады дают хорошее. Этих результатов мы добились благодаря честному и добросовестному отношению к труду колхозников и социальному соревнованию.

Сейчас начался самый разгар уборки хлеба, а мы ее должны провести, как говорит тов. Эйхе, в самые сокращенные сроки. Между тем у нас имеется еще целый ряд недостатков, которые во многом мешают дальнейшему развитию работ. У нас еще не оборудованы крытые тока, амбары, нет плана работ молотильного агрегата и плохо обстоит дело с общественно-массовой работой в бригадах.

Вместе с этим у нас не совсем благополучно обстоит и с дисциплиной в колхозе. Колхозники Рогачева Елизавета, Калинина Мария, Калинина Елена и Рокалина Мария в самый разгар работы сделали самовольный прогул. Колхозники Полухин Тихон, Медведев Василий, Бурмистров и с ним бригадир строительной бригады тов. Рогачев 1 авгу-

ста бросили работу и учинили пьянку.

Как можно расценывать поступок этих колхозников? Это лентяйство и лодырничество приносит огромный вред колхозу, позорит честных колхозников и дает козырь в руки классовому врагу.

Разворачивая общественно-массовую работу бригады и звеноводы должны придать особое внимание этому делу. „Надо показать каждому колхознику, куда ведет лодырь и разгильдай, на какой путь тянут они колхоз, что будет с колхозом, если пойти по кулацкой тропочке“.

С 7 августа мы приступаем к молотьбе. Это особенно большая задача. Как указано в постановлении пленума Крайкома — колхоз должен молотить и сдавать хлеб государству не прерывая косовицы и скирдования.

Мы ставим в задачу, закончить всю уборку и расчеты по зернопоставкам государству к 1 сентября. В свою очередь мы требуем от своих бригадиров и правления колхоза принять все меры к устранению имеющихся недостатков и так организовать труд, чтобы не было ни малейшей задержки в работе по хлебоуборке.

Колхозники-колхоза „Буденный“ Ур. Бедаревского сельсовета.

Шутов, Кудашин, Казанина

Правительственная льгота колхозам

В целях поощрения развития животноводства в колхозах правительство предоставило большую льготу колхозам, имеющим животноводческие фермы, оно освободило некоторую часть посевых площадей зерновых культур от хлебозаготовок. По нашему району урожай с площади 900 га зерновых культур, освобождается от сдачи хлеба государству.

Такие колхозы, как „Сосновка“, „Авангард“, „Красный Октябрь“, „Буденный“ (М-Салаирского сельсовета), „13-я Годовщина Октября“ и др. получили скидку от зернопоставок с площади 70-75 га.

Кроме этого колхозы, имеющие конский молодняк, за каждого выращенного жеребенка получают освобождение от хлебопоставок с полгектара за каждого жеребенка.

Факт освобождения от зернопоставок колхозов у которых имеется животноводство говорит о том, как партия и правительство способствуют развитию животноводства в колхозах. Задача каждого колхоза иметь животноводческие фермы, этим самым поднимать зажиточную жизнь колхозников.

НАШ ОПЫТ ПРОВЕДЕНИЯ ПАРТДНЕЙ

Парком прииска М. Талмо уделяет большое внимание подготовке и проведению партийных дней. Партийные дни проходят в единицах, устроенных Райкомом ВКП(б), 10 и 25 числа каждого месяца. К партийным дням мы тщательно готовимся. Докладчики выделяются заранее. В качестве докладчиков у нас используются члены и кандидаты паркома или хозяйственными руководителями, причем при постановке докладов руководителей артелей, им оказывается помощь в составлении плана доклада и подборе материалов.

С 14 мая по 25 июля в нашей парторганизации проходило четыре партийных дня. Мы обсуждали следующие вопросы: 14 мая — речь тов. Сталина на выпуске академиков Красной армии и второй вопрос о ходе реализации займа. Собрание было открытое. На нем присутствовало 35 человек, из которых 27 беспартийных.

25 июня на закрытом партдне мы обсуждали итоги июньского пленума ЦК ВКП(б), кроме этого, рассмотрели и утвердили план работы паркома.

10 июля на партдне обсуждался доклад на тему: "Китайская компартия, ее красная армия и международный империализм". В порядке подготовки к этому партдну, мы провели совещание с парторгами о том, как подготовиться к этому собранию. Подготовка дала свои результаты. На этом собрании у нас присутствовало 30 человек беспартийных.

Наших рабочих. Собрание прошло активно.

Как правило, мы ведем аккуратный учет посещаемости коммунистами партдней. Партийные дни за редким исключением у нас посещаются аккуратно. К партийным дням мы тщательно готовимся. Докладчики выделяются заранее. В качестве докладчиков у нас используются члены и кандидаты паркома или хозяйственными

руководителями, причем при постановке докладов руководителей артелей, им оказывается помощь в составлении плана доклада и подборе материалов.

Партийные дни у нас проходят довольно активно. На партдне 25 июля по проработке решений июньского пленума ЦК ВКП(б) из 17 человек присутствовало 17 человек из 25 членов парторганизации, 6 отсутствовало по уважительным причинам.

Партийные дни у нас проходят довольно активно. На партдне 25 июля по проработке решений июньского пленума ЦК ВКП(б) из 17 человек присутствовало 17 человек из 25 членов парторганизации, 6 отсутствовало по уважительным причинам.

Паркомитет тщательно организует подготовку и проведение партсобраний в партгруппах. Все партийные дни проходят по строго установленному плану. За июль месяца в 3-х партгруппах проведено 7 собраний, на которых обсуждались, главным образом, вопросы внутрипартийной жизни.

Были у нас и срывы в работе. В июле месяце сорвалось одно собрание в артели имени Димитрова. Бюро Райкома обсуждало нашу работу по подготовке и проведению партийных дней. Нам указано на наши слабые места и даны указания, как их исправить. Мы стараемся сделать все зависящее от нас к тому, чтобы провести это решение в жизнь и сделать наши партийные дни еще более высококачественными и интересными.

Секретарь паркома прииска М. Талмовая-Кузнецова

В райкоме ВКП(б)

На очередном заседании бюро Райкома 9 августа были заслушаны доклады 3-х секретарей парткомитетов о подборе и работе с низовыми агитаторами.

Отчитывались секретари парткомов Гур завода, золотоприиска Мало-Толмовая и цинкрудника.

Бюро Райкома отметило, что парткомитеты совершенно не занимались подбором и работой с низовыми агитаторами.

Бюро Райкома дало ряд практических указаний по подбору и работе с низовыми агитаторами.

Готовьтесь ко дню авиаации.

Праздник воздушного флота

18 августа советская авиация спрашивает свой праздник. У нас не было авиационной промышленности, теперь она есть. Ее создал освободившийся пролетариат под руководством великого Сталина. Тысячи самолетов, советской конструкции, сделанные руками наших рабочих, реют над советской землей.

Нужно подготовиться и образцово провести 18 августа. Созданием кружков по изучению авиодела и моделизма, укреплением оборонной работы ячеек ОСО встречайте 18 августа, день советской авиации, которой по праву гордится наша страна.

Велопробег

По инициативе редакции газеты "Ударник металлург" заводом Гур завода организуется велопробег в честь дня авиации. В велопробеге будет участвовать около 50 человек велосипедистов Гур завода.

Старт велопробега будет дан 18 августа в 6 часов утра от рабочего клуба Гур завода по маршруту Гурьевск-Б-Салаир-Сосновка-Н-Пестери-М-Салаирка-Гурьевск. Длина маршрута около 55 километров.

Финиш у парка культуры и отдыха. Иванов.

К 40 летию со дня смерти

ФРИДРИХ ЭНГЕЛЬС

5 августа 1935 года исполнилось сорок лет со дня смерти Фридриха Энгельса — вождя и учителя международного пролетариата, соратника и друга великого Маркса.

Впервые Энгельс встретился с Марксом в 1842 г. С этого времени начинается сорокалетний путь их теснейшей дружбы, совместной работы и борьбы за дело пролетариата, за торжество научного коммунизма.

В начале сороковых годов Энгельс, живя в Манчестере, — центре английской промышленности, — ходил по грязным кварталам, где жили рабочие, сам своими глазами видел их нищету и бедствие (Ленин). В своей книге " положение рабочего класса в Англии" (1845 г.) Энгельс раскрыл жизненную правду об угнетении пролетариата капиталистами.

Ческими порядками. Он первый показал, что экономические условия рабочих неизбежно заставляют их бороться за свое обложение и что социализм является целью их политической борьбы.

В это время Энгельс уже сблизился с Марксом. Они вместе приступили к разрешению великих задач, направленных к тому, чтобы организовать пролетариат, создать коммунистическую партию и вооружить рабочий класс самой передовой, самой революционной теорией.

Заслуги Энгельса в разработке всех сторон революционного марксизма огромны. Известно, что именно работы Энгельса в области политической экономики дали толчок Марксу к занятиям экономической наукой, из которых вырос "Баптим" — это величайшее

произведение человеческой мысли, содержащее в себе смертный приговор капитализму.

В 1847 г. Энгельс составил проект программы Союза коммунистов. На основе этого проекта был написан Марксом "Манифест коммунистической партии" духом которого "живет и движется до сих пор весь организованный и борющийся пролетариат цивилизованного мира" (Ленин).

Энгельс вместе с Марксом был создателем "Союза коммунистов", а также является творцом и вдохновителем 1-го Интернационала.

После смерти Маркса, в течение 12 лет, Энгельс был признанным вождем и учителем всего международного пролетарского движения.

Большевики, партия Ленина-Сталина, Коммунистический Интернационал в новых условиях

Организаторы мировой революции чествуют своих лучших сынов

ДНЕВНИК ЗАСЕДАНИЯ

В Москве продолжает работу Всемирный конгресс Коминтерна.

2 августа конгресс заслушал доклад тов. Димитрова о фашизме и едином антифашистском фронте.

Появление тов. Димитрова на трибуне, вызвало целую бурю долго не смолкающих аплодисментов. Весь зал стоял приветствует родного, близкого, знакомого соплеменниками, миллионам трудящихся Германии Димитрова.

Как только тов. Димитров получил слово для доклада, снова участники конгресса устраивают овацию, завершающуюся мощным пением "Интернационала" на всех языках мира.

Доклад тов. Димитрова заседание конгресса слушает с напряженным вниманием. Его слова о диктатуре фашизма, о фашистском терроре — полны революционной ненависти. Он рассказывает жуткие картины о многочисленных жертвах фашистского террора. По предложению докладчика конгресс склоняет знамена и чтит память многих революционных борцов, отдавших свою жизнь в борьбе с фашизмом.

Долго не смолкают аплодисменты, когда тов. Димитров с трибуны конгресса приветствует вождя германского пролетариата и почетного председателя VII конгресса тов. Тельмана.

В своем замечательном докладе тов. Димитров разоблачил непрочность диктатуры фашизма. "Власть фашизма свирепая, но не прочная" и тов. Димитров много говорит о задачах единого антифашистского фронта.

Последние слова тов. Димитрова

покрываются восторженными возгласами „Да здравствует тов. Сталин!“, „Да здравствует тов. Димитров!“, „Да здравствует III коммунистический интернационал“. Делегаты стоят поют "интернационал".

По докладу тов. Димитрова выступает один за другим борцы на антифашистском фронте.

Вечернее заседание конгресса 5 августа было посвящено 40 летию со дня смерти Фридриха Энгельса. Слово для доклада председательствующий тов. Пик представляет тов. Мануильскому.

Появление тов. Мануильского на трибуне конгресса встречено бурными овациями, которые длились несколько минут, и перешли в пение "Интернационала".

В своем 2-х часовом блестящем и содержательном докладе тов. Мануильский дает яркую характеристику деятельности великого теоретика и вождя, пламенного революционера Фридриха Энгельса.

7-го августа в прениях мучаются слова представитель коммунистической партии Китая тов. Ван-Мин выступление которого иллюстрировалось картой Китая, показывающей развитие советских границ и партизанских районов Китая за время пятого и шестого походов Чан-Кай-Ши.

Последние слова своей речи Ван-Мин посвящает задачам организации единого фронта в странах латинской Америки, Аравии и Дальнего Востока. Последние слова тов. Ван-Мина вызывают бурю оваций. Участники конгресса поют революционные песни на разных языках.

Вниманию партактива

14 августа очередной день теоретической учебы руководящего райпарктактика. Сбор в райпарктакинете к 10 часам утра.

Особого извещения не будет. Явка тов. состоящим в списке партактива обязательна и без опоздания.

Зам. секретаря РК ВКП(б) Ожевский.

и на новом этапе продолжили защищавшую Маркса и Энгельса славную традицию непримиримой борьбы со всеми проявлениями оппортунизма — этого злейшего врага рабочего класса. Ленин и Сталин создали и вышеставили непобедимую партию большевиков, под знаменем которой прошел Интернационал СССР в союзе с трудящимся крестьянством победоносно вступил в период социализма.

Учение Маркса и Энгельса, в особенности учение о диктатуре пролетариата, нашло свое дальнейшее теоретическое развитие у Ленина и Сталина. Союз советских социалистических республик является осуществлением на практике диктатуры пролетариата. Он является также прообразом мирового Союза советских республик.

В ту эпоху, когда действовали и боролись Маркс и Энгельс, царская Россия была главным оплотом реакции в Европе, жандармом готовым душить любое революционное движение не только у себя внутри, но и вовне. Маркс и Энгельс считали,

что революция в России явится мощным толчком, который откроет новую страницу в истории и будет началом пролетарской революции на Западе.

После Октябрьской революции оплотом всего международного пролетарского движения является СССР.

Германские фашисты стремятся искоренить марксизм и уничтожить классовую борьбу во имя "единства нации". Эти подонки и выродки капитализма, воображают, что им удастся вытравить из сознания рабочих имена Маркса, Энгельса и их великих предшественников — Ленина и Сталина. Жалкое хвастовство! Марксизм живет и будет жить, несмотря на кровавые преследования фашистских палачей.

И сейчас, в сорокалетие смерти Энгельса, образ этого замечательного пролетарского мыслителя и борца встает в умах миллионов, как знамя борьбы, как залог того, что дело коммунизма, победившего в СССР, победит во всем мире.

Ш. П.

Рабселькоры пишут весь район слышит

Мало заботы о живом человеке

На Баритовом руднике очень плохие бытовые условия рабочих. Больше половины рабочих живут в землянках, в которых сырь в летнюю пору, а что будет зимой?

Плохо поставлено культурное обслуживание рабочих. Партийная и профсоюзная организации недостаточно проводят политическую и массовую работу. Давно обещали новую столовую, но до сих пор ее все нет и обещать приходится в тесной, низкой комнатушке, имеющей „столовой“. В торговых точках работники прилавков очень грубы с рабочими. Нет на Баритах и медицинского обслуживания.

Рабочий.

Бракодела призывают к порядку

В бирюлинском лесо-заготовительном участке есть хлебо-пекарня. Работающий там пекарь Акимов гонится за количеством, совершенно забывая о качестве хлеба.

Для того, чтобы увеличить вес выпекаемого хлеба Акимов льет много воды и сыпет невероятное количество соли. Хлеб не выпекается до полной готовности и это также увеличивает его вес и ухудшает качество.

На общем собрании рабочих был поднят вопрос о качестве хлеба. Пекарь Акимов набросился с кулаками на выступавшего това. Прохорова.

Лесоруб.

Чирков хозяйствует

В деревне Урской работает лесообщедчиком Чирков. Методы работы Чиркова таковы: вместо данных ему 5-ти га он выкосил 40 из которых 35-хозяйственные. Семьям красноармейцам в покосе Чирков отказывает. Единственный способ по

лучить у Чиркова траву или лес-это поставить литр водки. Чирков так прямо говорит. „Поставь литр, получишь все, что тебе нужно. Не поставишь-составлю протокол.“ В пьяном виде (а такой вид у Чиркова ежедневно) он заявляет.

„Мне что. Пусть колхозники хоть помрут с голода, а я попью за их здоровье..“

Яновлев

Почему сирота Прохорова брошена на произвол судьбы

В колхозе „14-я годовщина Октября“ уже второй год живет сирота Прохорова Анна почти беспризорной и ни правление и ни сельский совет не принимают мер, чтобы эту сироту определить куда-нибудь к месту.

Сперва она жила у своей тетки Федосии Федотовой, которая за разоблачение их в краже вещей у колхозника из

Кузница без инструментов

В колхозе „Общий труд“ Н-Пестеревского сельсовета имеется кузница, но это лишь одно только название. В ней нет наковальни, нет рабочих инструментов. А правление колхоза и в частности сам предправления тов. Лебедев об этом даже не думает.

С. Т.

В кладовой по колено грязи

В колхозе „14-я годовщина Октября“ есть кладовая в которой колхозники получают печенный хлеб, но состояние ее такое, что туда страшно зайти. В ней никогда не мается и даже не выметается, в результате чего на полу и в закромах накопилось по колено сору и грязи

Р. А. и П. В.

Тарасенко веселится

Колхозник колхоза „Красный промысловик“ член сельсовета Варфоломей Тарасенко напившись пьяным пошел в гости к Евдокиму Красноперову. Все это сопровождалось площадной бранью.

Строительная бригада, в которой Тарасенко работает бригадиром-план строительства сорвала.

Моржаков и Лесников

Свои люди сочтемся

В центральной столовой колхоза „Сосновка“ Гавриловского сельсовета работает поваром Молахова Наталья. В колхозе у нее работает два сына и зять и добрая мать и теща кормят их бесплатно. Часто бывает так, что если неудобно кормить в столовой, так она запускает их в кухню и кормит там.

член колхоза.

Продавец магазина № 2 Бирюлинского лесозаготовительного участка Борцов не отпускает хлеб рабочим, если рабочий опоздает на несколько минут до закрытия магазина.

Зато своим приятелям Борцов открывает магазин в выходной день не только отпускает хлеб, но селедку и другие товары.

Свой.

На Козинском прииске продавец магазина № 10 Костромин отпускает своей жене сахару в неограниченном количестве для изготовления мороженого. Сахар отпускается по 2 руб. 70 коп. килограмм, а мороженое Костромина продает по 50 коп. и 1 руб. за порцию.

Жабина.

В совхозе им. Питерского заведует столовой тов. Дроздов Иван, а складом заведует родной его отец, он же кладовщик этого склада. Сын пишет „папаша, отпусти крупы столько-то“. Документ оформляется и сын получает все, что ему требуется, бесплатно.

В долгую перед отцом он не останется. Для папаши в столовой всегда найдется бесплатный обед.

Рабочий.

ПОЧЕМУ?

В колхозе „Путь Ленина“ Ново-Пестеревского сельсовета председатель колхоза не отпускает учиться меня, молодого колхозника, в гор. Новосибирск в Горпромуч, а учиться я имею большое желание.

Ерманов

* * *

С апреля 1933 года и по се годняшний день без перерыва я работаю на втором филиале совхоза имени Питерского, но ни разу не был в отпуске. Нет у меня и выходных дней так за 2 с половиной года я имею 28 неиспользованных выходных дней.

Администрация все обещает, но денег все таки не платит и отпуска не дает.

Базарычин

* * *

В Гурьевском клубе нет вентиляции и те, кто посещают клуб, во время кино-сеансов и спектаклей переносят большие неприятности. Жар, духота, пыльный воздух доводят публику до того, что многие не выдерживают и уходят не досидев до конца.

Неужели администрация клуба не обязана создать минимальные условия для зрителей.

Почему, наконец, санитарный надзор не заставит их сделать это

Мартышкина

* * *

Перевод в 100 рублей, посланный 22 апреля 1935 г. из Гурьевска в Сталинск до сих пор не дошел до того, кому посыпают деньги. Работники почты заставляют „приходить через две недели“, а результатов все нет никаких.

Корнов

Дома Гурзавода, находящиеся в верхней колонии, в очень плохом состоянии.

Дома начиная с № 14 не имеют прикрытия над крыльями. Зимой от незащищенных дверей в квартиру врывается буран. Продукты положить негде, так как нет подпола. Кладовой тоже нет.

Несколько раз говорили об этом в ЖАКе и в хозяйственном цехе завода. Там все говорят „сделаем“ и не делают ничего.

И. Перов

* * *

В Гурьевском парке культуры и отдыха нет совершенной никакой работы.

В парке нет никаких развлечений. Физкультурные площадки почти не используются игр нет, читальни нет.

Дирекция парка не имеет актива, на который можно было бы опереться в массовой культработе.

Перов Бархатов

* * *

По всей территории Баритрудника ваются бутылки из под кислоты. Их растаскивают желающие, дети бьют их и никто не подумает о том, что сохранение этих бутылок дает большую экономию.

Галочкин

* * *

В клубе Косьминского сельсовета работает избачем тов. Гридаусова

* * *

Последнее время в клубе совершенно нет никакой работы. Грязь и беспорядок заставляют публику уходить из клуба.

В клубе процветает хулиганство. Тов. Гридаусова никаких мер не принимает. Муха

Уголок агронома

ЖИВОТНОВОДСТВА

Севооборот в колхозе и вопросы

Одной из важнейших задач, поставленных VII съездом партии перед сельским хозяйством, является подъем животноводства.

В числе мер, направленных на разрешение проблемы животноводства, имеет громадное значение подведение под животноводство прочной кормовой базы. Создание прочной кормовой базы и решительное улучшение самого состава кормов смогут обеспечить выполнение решений XVII съезда партии.

Однако сейчас со всей категоричностью приходится говорить о том, что создание прочной кормовой базы для животноводства у нас недооценивается. А поэтому кормовой вопрос очевидно в ряде колхозов не разрешится и в ближайшие годы, так как принятые колхозами и утвержденные Беловским РайЗО севообороты не учитывают интересы животноводства.

Факт механического подхода к составлению севооборота может иллюстрировать постановление Беловского РИБа от 11 сентября 1935 г., где говорится „утвердить трехпольные севообороты по всем колхозам Ур. Бедаревского, Н-Пестеревского, Сосновского, Б. Салакского сельсоветов“.

На основании этого постановления в колхозе „Красный Октябрь“

нными кормами удовлетворительно, получается избыток соломы и ощущается недостаток в сене и сочных кормах. Недостает также и пастбища. А поэтому в отношении трехпольного полевого севооборота нужно сказать, что в основном он на ближайшее время удовлетворяет требование в развитии поголовья скота, но к этому севообороту, очевидно, совершенно необходимо введение вспомогательного приусадебного севооборота, который должен дать хозяйству сено (посев трав однолетних) и силосный корм, а также корnekлубнелоды.

Понятно, трехпольный полевой и вместе с ним приусадебный севооборот могут быть временно рекомендованы только в тех колхозах в которых достаточно земли и мало развито хозяйство.

Согласно распоряжения КрайЗУ от 17 июля за № 24-2-27, Гурьевское РайЗО и Кулебакская МТС до 1 сентября должны закончить повторную проверку качества введенных севооборотов. Поэтому комиссия, правления колхозов и руководители сельских советов должны по-большевистски подойти к проведению этой работы и придать особенное внимание подведению кормовой базы под социалистическое животноводство. Агроном Медведев

"Былинники речистые"

В Западную Сибирь приехал ансамбль красноармейской песни московского центрального дома красной армии имени Фрунзе. Ансамбль дал ряд выступлений на золотых приисках нашего района: на большом Салаире, М-Тал мовая, Барит руднике и Козинском прииске. Везде выступления ансамбля были восторженно встречены рабочими и проходили при переполненных залах.

По просьбе рабочих ансамбль 12 августа дал выступление для рабочих цинкрудника. Никогда еще в клубе не было столько народа. Пришли не только рабочие цинкрудника, но значительная часть рабочих, услыхав о выступлении приехали из Гурьевска на машинах. Многие из рабочих впервые пришли в клуб, чтобы послушать выступление и они не ошиблись.

Слава, которой пользуется ансамбль красноармейской песни ЦДКА, вполне заслужена. Недаром центральный орган нашей партии "Правда" дал такую оценку ансамблю: "Они поют. Как они поют, когда слушаешь их, понимаешь почему песня в нашей стране в таком почете... Они вложили в слова песни всю свою душу и мастерство".

Эту оценку вполне заслуживает ансамбль. Исключительное мастерство исполнения, художественная слаженность многочисленного коллектива, классические пляски — всеми этими качествами ансамбль владеет в совершенстве.

В концерте для рабочих цинкрудника ансамбль исполнил ряд музыкально-вокальных номеров, прошедших с большим успехом.

Одним из центральных моментов выступления был показ истрии первой конной армии "Первая конная армия в песнях и плясках". Как живая прошла перед зрителями героическая конная армия, ее доблестный путь борьбы и победы. На фоне красноармейской песни, то заглухающей, то усиливающейся, командр повествует о истории зарождения первой конной. Четким голосом он говорит о боевых командах Ворошилове и Буденном, о вожде и организаторе армии тов. Сталине.

С неослабевающим вниманием слушают зрители. Песня захватывает, и когда командир, под звуки похоронного марша, исполняет импровизацию ансамблем, перечисляет имена тех, кто отдал свою жизнь за торжество дела социальной революции, многие зрители смахивают невольно набежавшую слезу.

Ансамбль дал также ряд номеров из программы, которую он показывал хоздину нашей страны 7 Всесоюзному съезду советов: "Ой да ты калинушка", шуточная песня "Дуня" и другие. Все они получили восторженную оценку зрителей.

И когда руководитель об'являет об окончании концерта и благодарит за радушный прием, зрительный зал разражается громом аплодисментов. Аплодирует зритель, аплодируют артисты. Все слилось в каком то едином порыве восторга за нашу непобедимую Красную армию, за ее прекрасный ансамбль, по праву пользующийся горячей любовью красноармейцев и рабочих нашей великой страны.

Выступления ансамбля явились большим событием в жизни Гурьевского района. Они несомненно на долго останутся в памяти. М. Г. Штальте.

ЗА РУБЕЖОМ**Успехи китайской красной армии**

Сообщая о усилении активности Китайской Красной Армии, японская газета "Цугай Сиого" пишет, что провинция Шаньси становится центром коммунистической активности ибо фактически все 23 уезда Шаньси являются красными.

Восстание на Крите

Сообщают, что на острове Крит (Греция) вспыхнуло восстание. Восставшие заняли все общественные здания. Для подавления восстания правительство послало несколько военных судов с пехотой и артиллерией и несколько эскадрильй бомбардировщиков.

Революционные демонстрации рабочих

В ряде мест Германии на днях происходило несколько крупных забастовок, закончившихся победой рабочих. Под городом Дрезденом состоялась большая демонстрация рабочих, шедших с пением Интернационала. Несмотря на прибытие полиции, угрожавшей револьверами, демонстрация была доведена до конца.

Забастовка моряков

В знак протеста против снижения заработка на 10 процентов, забастовали и сошли на берег экипаж и командный состав четырех крупнейших пароходов Франции, всего 270 человек. В следствие стачки, предстоящей рейс одного парохода в Нью-Йорк (Америка) не состоялся.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ**О полете тов. Леваневского**

3 августа герой Советского Союза, орденоносец летчик тов. Леваневский вылетел в безпосадочный полет из Москвы через Северный полюс в город Сан-Франциско (Америка).

Вскоре главным управлением Северного морского пути было получено от экипажа самолета донесение о выбрасывании наружу масла из расходного бака, что привело к повышеному противодопустимой нормы расхода масла.

Причины этого явления в пути экипажу устранить не удалось. Самолет вынужден был вернуться обратно и 3 августа в 22 ч. 30 м. произвел благополучную посадку на аэродроме в районе южной Ленинграда.

Гибель подводников

25 июля в Финском заливе (у Ленинграда) во время маневров затонула советская лодка. При катастрофе погибло 55 человек.

Экспедицией подводных ра-

бот лодка поднята на поверхность. Трупы погибших подводников в винских поче-

Столкновение рабочих с полицией и войсками.

6 августа в Бресте (крупный военный порт во Франции) произошли столкновения рабочих с полицией и войсками. Рабочие захватили вокзал, водрузили на паровозе скорого поезда красный флаг и сигнализировали сиреной о прекращении работы. На улицах города произошел ожесточенный бой, продолжавшийся с 3-х часов дня до 7 часов вечера. Рабочие отбивались камнями с мостовой. Войска расстреляли рабочих. Количество раненых насчитывается десятками.

Демонстрация солидарности

Одновременно с выступлениями рабочих в Бресте 5 августа в Тулоне (главная военная гавань Франции) 15 тысяч рабочих арсенала по выходе с предприятий организовали уличную демонстрацию с красными знаменами, пением Интернационала. На улице произошло столкновение рабочих с полицией. Ранен один морской офицер и 7 полицейских.

Коммунистический активист приговорен к смертной казни

В Берлине (столице Германии), приговорен к казни бывший член коммунистической фракции Рейхстага (правительства) тов. Кайзер за подготовку к измене. Остальные четверо, судившиеся вместе с ним, приговорены к каторге от 12 до 15 лет.

Смерть старого большевика

9-го августа в 4 часа 30 минут утра под Москвой после продолжительной болезни скончался кандидат в члены ЦК ВКП(б), старый большевик, первый заместитель директора Института Маркса-Энгельса-Ленина тов. Товстуха.

10 августа урна с прахом

тов. Товстухи замурована в

креплевской стене. Многотысячные колонны пролетариев

столицы провожали прах тов.

Товстухи в последний путь.

Советский ученый награжден почетной медалью

Знаменитый советский уч

ный академик Павлов на днях

выезжал в Лондон (столицу

Англии), где выступал с докла

дом на международном съезде

ученых. Вся иностранная пе

чатать уделила приезду тов. Пав

лова большое внимание.

Тов. Павлов сделал на съезде

специальный доклад. За ис

ключительные заслуги в овла

дении науки-академику Пав

лову присуждена почетная

медаль королевского медицин

ского общества.

Обо всем по району

Колхоз "Новая жизнь" Гурьевского поссовета первым по району выполнил план контрактации сена.

На 2 августа 35 г. сдал 101.6 центнера, что составляет 101 проц.

Сидоров.

На Баритовом руднике проходила производственная конференция профсоюзов по обсуждению плана 3-го квартала золотодобычи. Участники конференции взяли обязательство к 1-му октября выполнить годовую программу по золотодобыче.

Кальчинский, Дурнин, Макетрун и др.

В поселке Яловка, Дмитриевского сельсовета, задержан гр-и Лобачев Петр, который на Барит руднике похитил 70 рублей. При аресте его сельспополнителем Дмитриевского сельсовета Лобанов нанес себе в живот несколько ран и был доставлен в больницу, где через несколько часов умер.

Волков.

В колхозе "Красный октябрь" Ново-Пестеревского сельсовета, имея огромный педагогический опыт, работая на ответственных постах, Н. Е. продолжает свое образование и оканчивает литературное отделение второго Московского университета.

В октябре 1934 года Н. Е. по мобилизации Наркомпроса перебрасывается из Москвы в Кузбасс и назначается директором Гурьевской средней школы.

Несмотря на преклонный возраст и слабое состояние здоровья, Н. Е. со всей энергией берется за организацию работы школы. Имя Николая Евгеньевича, несмотря на сравнительно недавнее пребывание его в Гурьевске, широко известно среди учителей и общественности нашего района. Будучи директором школы Н. Е. вникал во все дела школы.

Плохо обстоит с подпиской на газеты в колхозе имени Эйхе утешников. Синкина.

Маслов.

Не имеют ульев для пчел колхозы "Авангард", "Пчеловод", "Боен", "Свобода" и "1-е мая".

Недооценка этого вопроса влечет за собой замедление развития пчеловодства по району.

Лапин.

С августа Гурьевская почта и телеграф изменили свое расписание с целью лучшего обслуживания уборочной кампании.

Почта будет работать в выходные дни с 9 час. утра до 15 час., а также принимать корреспонденции, связанные с уборкой с 15 час. 30 м. до 19 часов по местному времени.

Бармин.

Гурьевский отдел связи не выполняет пункты договора заключенного с колхозом "Красный партизан" Кочкуровского сельсовета.

Мальцев.

Гурьевской средней школы с 13 по 17 августа производят запись вновь поступающих в школу и регистрацию учащихся всех классов, продолжающих обучение в 1935-36 учебном году.

Для определения в школу вновь поступающих обязательна явка родителей или опекунов с документами, удостоверяющими возраст детей, справка о месте работы с указанием зарплаты и местожительства.

Директор школы

Для организации похорон Н. Е. Томашева создана комиссия в составе т. т. Сидоров (поссовет), Заплаткин (РИК), Соколов (РайОНО), Иванов (союзрабпроса).

Похороны назначены на 14 августа. Вынос тела из квартиры Томашева Н. Е.

Гурьевский райком и райисполком с глубоким прискорбием извещают о смерти активного общественника на культурном фронте директора средней школы.

Томашева Н. Е. и выражают соболезнование жене покойного.

Райком ВКП(б)
Райисполком.

Парторганизация, местком и коллектив работников Гурьевской средней школы извещают о преждевременной смерти чуткого руководителя и отзывчивого товарища директора Гурьевской школы.

Томашева Н. Е.

и выражают соболезнование жене покойного.

Отв. ред. **Н. Голубев.**

Утерянны документы — паспорт 3-х годичный, выданный Гурьевской милицией, членский билет, контрмарка на получение угля на имя ПЯТКОВА Ивана.

Утерян — военный билет на имя МИТИНА Прохора Андреевича, проживающего по 1-й Вокзальной № 53.

Утерянны документы — справка на получение паспорта, дубликат воинского билета, выданного Сталинским ИТУ на имя ТИЩЕНКО Ивана Григорьевича.

Утерянна — военный билет выданный А. И. Жеро-Судженским РИКом на имя АБАЙКИНА А. И. Семена Николаевича.

Утерянна — военный билет выданный А. И. Жеро-Судженским РИКом на имя ЗОЛТОРЕВА Василия Васильевича, проживающего по 1-й Вокзальной № 37.

Считать недействительными.

Уполномочит. № 15. Зак. № 181. Тираж 3000.

Гурьевск Тип. "Знамя Ильича"